

# 蕭美琴副總統至臺東視察慰問康芮颱風農損， 指示全力協助農友復耕

文、圖 / 廖勁穎、李子易、江淑雯



蕭美琴副總統聽取颱風後災損報告

強烈颱風康芮帶來的強風與豪雨，重創臺東地區農作物。蕭美琴副總統 11 月 2 日親赴臺東視察災情，向受災農友表達關切。此行由農業部胡忠一次長、臺東縣饒慶鈴縣長、行政院東部聯合服務中心洪宗楷執行長、農糧署姚志旺副署長及本場陳信言場長陪同，實地了解釋迦果園和水稻的受損情形。副總統強調，將加速救災時效及各項救助措施，儘快協助農友復耕重建。

蕭副總統此次勘災行程首先前往臺東市易家園釋迦果園，聽取農糧署姚志旺副署長的災情簡報。本次颱風造成臺東地區釋迦受損嚴重，枝葉折損、果實掉落，甚至有主幹斷

裂、果樹傾倒等情形，殘存的果實因果皮擦傷降低商品價值，嚴重影響農友的收益。隨後，蕭副總統前往鹿野鄉、關山鎮及池上鄉視察水稻田災損情形。由於正值水稻收穫期，強風豪雨導致稻田大規模倒伏浸水，造成穗上發芽，嚴重影響稻米品質。

對於農友辛勤的耕作成果卻遭遇颱風肆虐的無奈與損失，副總統感到相當不捨，指示各級政府全力協助復育，農業部並於 11 月 3 日公告臺東縣作物全品項現金救助，期望透過各項復育技術支持及行政協助，與農友並肩同行，確保農業儘速恢復穩定生產，讓農友早日重建園區。



蕭副總統勘查臺東市番荔枝果園受損情形



蕭副總統至池上關心農友水稻倒伏、發芽損害情形



蕭副總統親切安慰災損農民